



FY24 ADDENDUM 1: July 14, 2023

Question: WAG is the support organization and the Sunshine State Book Festival is a program of WAG. However, SSBF has its own budget within the organization. Which budget do I use, WAG or SSBF.

Answer: For applicants whose primary organizational purpose or mission is not to attract audience members, a separate event statement with direct expenses and revenues for the program is required. Funding request amounts will be based on that figure rather than the organizational budget.

Question: In the application instructions it says to use our most recently filed 990. We have not yet completed our 2022 form, so should we use the 2021 990 and the income listed there?

Answer: Please provide the most recently filed 990.

Question: Can I get some clarity on the two links sent for the '23-'23 grant cycle? I have always wondered what is the difference between the two links (other than noting one is a.pdf)?

Answer: The applications are identical in content, but provided in both Word and PDF formats for convenience. Neither is a live link, both are static links that may be downloaded, completed and printed for submittal.